
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 11-12-2014 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco
Brendolise, Maria Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Rodolfo Faldini, Luigi Furini,
Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo, Giuseppe
Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Matteo Pezza, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma,
Roberto Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 25 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO IN MERITO AI FORNI1. 
CREMATORI DEL CIMITERO MONUMENTALE 
INTERPELLANZA N. 26 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI SERGIO IN MERITO DISPENSARIO2. 
PNEUMOTISIOLOGICO 
INTERPELLANZA N. 27 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI NIUTTA NICOLA E FALDINI RODOLFO IN3. 
MERITO AL NUCLEO DI VALUTAZIONE 
INTERPELLANZA N. 28 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO IN MERITO AL VIRUS4. 
EBOLA 
INTERPELLANZA N. 29 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LANAVE MELANIA IN MERITO ALLA MODIFICA5. 
DEL TRAFFICO SUGLI ASSI
INTERPELLANZA N. 30 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO IN MERITO ALLA6. 
CONCLUSIONE DEI LAVORI DELLA PISTA DI ATLETICA AL CAMPO CONI
INTERPELLANZA N. 31 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LONGO BARBARA IN MERITO AL7. 
PENSIONAMENTO DEL DIRIGENTE CORSATO
INTERPELLANZA N. 32 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE NIUTTA NICOLA IN MERITO ALLA8. 
TRATTAZIONE GESTIONE DEL VERDE PUBBLICO
INTERPELLANZA N. 33 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LONGO BARBARA IN MERITO ALLE9. 
CONDIZIONI DEL PALAZZETTO DI VIA BIANCHI
INTERPELLANZA N. 34 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MOGNASCHI MATTEO IN MERITO10. 
ALL’ARRESTO DEL CONSIGLIERE DEL CDA DEL SAN MATTEO
INTERPELLANZA N. 35 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRUZZO CRISTINA IN MERITO AL11. 
RISCALDAMENTO NELLE SCUOLE
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “CONFERIMENTO ALLA COMMISSIONE CONSILIARE DI12. 
GARANZIA DI ULTERIORI COMPITI AI SENSI DELL’ART. 14 COMMA 9 DELLO STATUTO” (Relatore
Presidente del Consiglio)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “BILANCIO CONSOLIDATO COMUNALE PER13. 
L’ESERCIZIO 2013” (Relatore Ass. Ruffinazzi)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ORIENTAMENTO, IL14. 
LAVORO E LA FORMAZIONE. APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI ESERCIZIO AL 31.12.2013" (Relatore
Ass. Cristiani) 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ORIENTAMENTO, IL15. 
LAVORO E LA FORMAZIONE. APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2014 E
BILANCIO PLURIENNALE 2014 – 2016" (Relatore Ass. Cristiani) 
MOZIONE N. 1 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LANAVE CARMELA IN MERITO ALL’AFFIDAMENTO16. 
DEL SERVIZIO DI GESTIONE CALORE AD A.S.M. PAVIA S.P.A.
MOZIONE N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLE17. 
POSTAZIONI CON SALVAGENTE DI SALVATAGGIO SULLE VIE AFFACCIATE AL TRATTO URBANO DEL
FIUME TICINO E IN CORRISPONDENZA DEI PONTI
MOZIONE N. 4 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLA18. 
ISTITUZIONE DI UN REGISTRO DELLE BICICLETTE
ORDINE DEL GIORNO N. 5 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE OTTINI DAVIDE IN MERITO ALLE LINEE DI19. 
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MOZIONE N. 6 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLA20. 
PROMOZIONE E SVILUPPO DELLA COOPERAZIONE SOCIALE
MOZIONE N. 9 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE MARIA CRISTINA BRUZZO IN MERITO21. 
ALLA COSTITUZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI (CCR)
MOZIONE N. 10 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE MARIA CRISTINA BRUZZO IN MERITO22. 
AL RECUPERO DEL CIBO DELLE MENSE SCOLASTICHE
MOZIONE N. 11 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO23. 
ALL’8X1000 A FAVORE DELL’EDILIZIA SCOLASTICA
ORDINE DEL GIORNO N. 17 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MATTEO MOGNASCHI DI SOLIDARIETA’24. 
ALL’ON. MATTEO SALVINI IN RELAZIONE AI FATTI DI BOLOGNA

Verbale seduta

 
Si allega il verbale della seduta

Allegati: VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 11 DICEMBRE 2014.
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